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Представници наше општине од 12. до 13. јуна присуствовали су  првој у низу

регионалних радионица на тему израде стратешких/акционих планова у области

омладинске политике.

 Радионицe се организују уз подршку пројекта „Институционална подршка СKГО-друга фаза“ који

спроводи СKГО, а финансира Швајцарска агенција за развој и сарадњу (СДЦ) и пројекта

„Оснаживање канцеларија за младе“ који спроводи Национална асоцијација канцеларија за младе, а

финансира Министарство омладине и спорта.

Локално акциони план (ЛАП) је стратешки општински/градски документ који дефинише

приоритетне области за младе и активности које одговарају на специфичне потребе младих те

средине. Пресек тренутног стања и положаја младих и анализа (најизразитијих) потреба младих.

Формулисање мера за решавање дефинисаних и истражених потреба младих.

Значај ЛАП-а за младе

Локалне самоуправе, кроз процес израде и спровођења ЛАП-а за младе обезбеђују: 

планско и дугорочно задовољење потреба младих;

креирање иновативних мера и услуга прилагођених стварним потребама младих у конкретној

локалној средини; 

економичније коришћење постојећих ресурса (материјалних, техничких и људских);

унапређену сарадњу, кроз умрежавање локалних институција и организација; 

економичније и ефикасније трошење градског- општинског буџета намењеног омладинским

програмима;

 могућност успешног коришћења алтернативних извора финансирања.

дефинисање права, обавеза и одговорности свих заинтересованих страна; 

успоставњање институционалних механизама за учешће младих;
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 примену приступа заснованог на подацима;

посматрање младих као ресурса друштва и препознавање њихових потенцијала; 

креирање системских решења за дугорочно финансирање рада KЗМ и имплементацију ЛАПа

кроз формирање посебних буџетских ставки; 

умрежавање локалних актера у циљу идентификације и ефикаснијег коришћења постојећих

ресурса за спровођење омладинских активности; 

позиционирање канцеларије за младе  као релевантног актера у области омладинске

политике; 

стварање позитивне климе у широј заједници за рад са младима као локалним ресурсом.

Позивамо све младе да се активно укључе у израду овог стратешког документа.

С.М.

 

IMG_1314.JPG (85.9 kB)

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.krupanj.org.rs/index.php?id=58&items=2025&file=tl_files/email_templates/IMG_1314.JPG
https://www.krupanj.org.rs/index.php?id=58&items=2025&file=tl_files/email_templates/IMG_1314.JPG
http://www.tcpdf.org

